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  إجابات أسئلة الدرس

  لويستعريف 

  شبكة منهاجي التعليمية

  

   :)١(سؤال 

         Co3+  +  6NH3                [Co(NH3)6] 3+                                             

      
  

         Cu2+  +  6H2O                [Cu(H2O)6] 2+                                             

  

         HF  +  CN-                F-  +  HCN                                                   

  

  :)٢(سؤال 

  + [Ag(NH3)2]في الأيون:  لويسحدد حمض وقاعدة 

 +Agحمض لويس: 

    NH3قاعدة لويس: 

  

  :)٣(سؤال 

HCO3: مادة تسلك سلوكاً أمفوتيرياً -١
-  

  NH3: مركب قاعدي لا يفسره تعريف أرهينيوس -٢

  +Ni2: حمض لويس فقط -٣

 قاعدة حمض

 قاعدة

 قاعدة

 حمض

 حمض



 

٢ 
 

HCO3(ب) اكتب معادلة تفاعل 
  . -Fمع  -

 HCO3
- +  F-                CO3

2- +  HF 

NH4(ج) اكتب معادلة تفاعل 
ثم حدد الـزوجين المتـرافقين مـن الحمـض      -HCOOمع  +

  والقاعدة.

  

  

  

  

HCO3(د) اكتب معادلة تفاعل 
  كقاعدة في الماء. -

 HCO3
- +  H2O                H2CO3 +  OH- 

  كقاعدة حسب تعريف لويس.  NH3(هـ) فسّر سلوك الأمونيا 

  

  

  

  

NH3 /NH4:  (و) اختر من الجدول المادتان اللتان تشكلان معاً زوجاً مترافقاً
+ 

  

  

  

  

  حمض مرافق قاعدة مرافقة حمض
HCOO-

       +     NH4
+

                             NH3
       +       HCOOH 

  قاعدة

 زوج مترافق

 زوج مترافق

H : Cl + 

 حمض

 قاعدة مستقبل لزوج من الإلكترونات

 مانح لزوج من الإلكترونات

.. 

N 

H H H 

NH4
+  +  Cl- 
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  :)٤(سؤال 

  القاعدة  الحمض  التعريف

  عند إذابته في الماء -OHيزيد تركيز   عند إذابته في الماء +Hيزيد تركيز   أرهينيوس

 -برونستد 

  لوري
  ) في تفاعلاته+Hمستقبل لبروتون (  ) في تفاعلاته+Hلبروتون (ل مانح

  لويس
مستقبل لزوج من الإلكترونات غير 

  الرابطة
  لزوج من الإلكترونات غير الرابطة مانح

  

  : أسئلة موضوعية )٥(سؤال 

  المادة التي تسلك سلوكاً حمضياً وفق مفهوم لويس: -١

            +Zn2ج) 

  

  المادة التي تعد من حموض لويس من المواد الآتية هي:      -٢

                       +Mn2ب) 

  

  إحدى المواد الآتية تسلك كحمض لويس فقط: -٣

                         +Ni2ب) 
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  أحد الآتية يعدّ قاعدة لويس: -٤

NH3أ) 
   

  

  الأيون الذي يعتبر قاعدة حسب تعريف لويس هو: -٥

                         -Iأ) 

  

  المادة التي تسلك كحمض وفق مفهوم لويس فقط هي:  -٦

               +Cd2ج) 

  

  قاعدة لويس فيما يلي هي:  -٧

                     NCl3ب) 

  


